

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement délégué (UE) n° 1062/2014 de la Commission du 4 août 2014 relatif au programme de travail pour l'examen systématique de toutes les substances actives existantes contenues dans des produits biocides visé dans le règlement (UE) n° 528/2012 du Parlement européen et du Conseil

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 294 du 10 octobre 2014)

Page 18, à l'annexe II, partie 1:

au lieu de:

«397	Chlorure de didécyl diméthylammonium (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x		x	x	x»						
------	---	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	---	---	----	--	--	--	--	--	--

lire:

«397	Chlorure de didécyl diméthylammonium (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x»					
------	---	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Page 23, à l'annexe II, partie 1:

au lieu de:

«673	Chlorure de didécyl diméthylammonium [DDAC (C ₈₋₁₀)]	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	x»					
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

lire:

«673	Chlorure de didécyl diméthylammonium [DDAC (C ₈₋₁₀)]	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	x»					
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Page 23, à l'annexe II, partie 1:

au lieu de:

«725	Chlorure d'alkyl(C ₁₂ -C ₁₄)éthylbenzylammonium [ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄)]	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					x»
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

lire:

«725	Chlorure d'alkyl(C ₁₂ -C ₁₄)diméthyl(éthylbenzyl)ammonium [ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄)]	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					x»
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

